## **CORRIGENDA**

Corrigendum to Council Regulation (EU) 2016/841 of 27 May 2016 amending Regulation (EC) No 329/2007 concerning restrictive measures against the Democratic People's Republic of Korea

(Official Journal of the European Union L 141 of 28 May 2016)

On page	43, t	oint (	(11)	of A	Article	1:
---------	-------	--------	------	------	---------	----

for: '(11) the following article is inserted:',

read: '(11) Article 9c is replaced by the following:'.